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4. Նկարագրել այն բոլոր բնական թվերը, որոնցից յուրաքանչյուրը հնարավոր չէ ներկայացնել 
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 տեսքով, որտեղ  և 
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 թվերը բնական են (Այստեղ  
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ով նշանակված է 
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 բնական թվերի ամենափոքր ընդհանուր բազմապատիկը): 
5. Ապացուցել, որ ցանկացած 
[image: image7.wmf]201

  բնական թվերից, որոնցից յուրաքանչյուր երկուսի ամենամեծ ընդհանուր բաժանարարը չի գերազանցում 
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 թիվը, կարելի է ընտրել 
[image: image9.wmf]11

 թվեր այնպես, որ ընտրված թվերից ցանկացած երկուսի ամենամեծ ընդհանուր բաժանարարը միևնույն թիվն է:
6. [image: image10.wmf]ABCD

 ուղղանկյան [image: image11.wmf],,,
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 կողմերի վրա տրված են համատասխանաբար [image: image12.wmf],,,
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 ներքին կետերը: Հայտնի է, որ [image: image13.wmf],,
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 և [image: image14.wmf]DQP

 եռանկյունների արտագծած չորս շրջանագծերը ունեն ընդհանուր  կետ: Ապացուցել, որ այդ չորս շրջանագծերից որևէ երկուսի շառավիղների քառակուսիների գումարը հավասար է մյուս երկուսի շառավիղների քառակուսիների գումարին:
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4. ¸Çóáõù`  p-Ý ¨  q-Ý ïñí³Í ամբողջ Ãí»ñ »Ý,  ÁÝ¹ áñáõÙ  q–Ý Ï»Ýï ¿:   Ապացուցել, որ  
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հավասարումն ամբողջ թվերով լուծում չունի:
5. ²å³óáõó»É ³ÝÑ³í³ë³ñáõÃÛáõÝÁ.  
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6. 
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 սեղանի 
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 և 
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 գագաթներով տարված է 
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 շրջանագիծը, որը շոշափում է 
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 սրունքը, իսկ 
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 և 
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 գագաթներով տարված է 
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 շրջանագիծը, որը շոշափում է 
[image: image29.wmf]CD

 սրունքը: 
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 գագաթներով տարված 
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 շրջանագիծը 
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 շրջանագծերի հետ երկրորդ անգամ հատվում է համապատասխանաբար 
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 և 
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կետերում: Ապացուցել, որ 
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 կետերը գտնվում են միևնույն շրջանագծի վրա:
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4. Ապացուցել, որ 
[image: image38.wmf],,
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 (անկյունների մեծությունները արտահայտված են ռադիաններով) անկյուններով եռանկյունը հավասարակողմ է, եթե հայտնի է, որ   
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 և 
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 հաջորդականություններից  յուրաքանչյուրը երկրաչափական պրոգրեսիա է: 
5. ¸Çóáõù`  
[image: image41.wmf]ABCDEFGH

 ուռուց իկ ութանկյան համար տեղի ունեն հետևյալ պայմանները.
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 Ապացուցել, որ 
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CDGH

=


6. 1, 2, …, 2012  թվերից ամենաշատը քանի±  թիվ կարելի է ընտրել այնպես, որ ընտրված թվերից ցանկացած երկուսի տարբերությունը պարզ թիվ չլինի: 
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4.Լուծել հավասարումը. 
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5. ¸Çóáõù`  
[image: image46.wmf]ABCDEFGH

 ուռուց իկ ութանկյան համար տեղի ունեն հետևյալ պայմանները.
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 Ապացուցել, որ 
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6. Գտնել այն բոլոր
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 պարզ թվերը և մեկից մեծ 
[image: image51.wmf],
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 բնական թվերը, որոնց համար տեղի ունի հետևյալ հավասարությունը. 
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4.Լուծել հավասարումը. 
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5. 1, 2, …, 2012  թվերից ամենաշատը քանի±  թիվ կարելի է ընտրել այնպես, որ ընտրված թվերից ցանկացած երկուսի տարբերությունը պարզ թիվ չլինի: 
 6. Տրված երկու զուգահեռագծերի կողմերը հատվում են ութ կետերում:   Ապացուցել, որ այդ զուգահեռագծերի ընդհանուր մասի մակերեսը մեծ է այդ զուգահեռագծերից որևէ մեկի մակերեսի կեսից:
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